Accuracy:41% Rate:12/min

Missed Questions

NICOLLE (-1b)(-4b) = 4b?
(-1b)(-4b) = 4b?
(-1b)(-4b) = 4b?
(3y)(-3y) = -9y*
Player244 (-1)(-3b) = 3b
(-1y)(-5y) = ay*

Jugando a: Carrera de Expresiones Algebraicas
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Accuracy: 57% Rate:15/min

Results

Missed Questions
NDELUX (-2a)(-2a) = 4a?
(-3a)(-6a) = 18a*
(-3a)(-6a) = 18a2
(-5b)(-5b) = 25b?
(-5b)(-5b) = 256b?
(-5b)(-5b) = 25b?

Computer 4

Player314

Jugando a: Carrera de Expresiones Algebraicas



Accuracy: 44% Rate:16/min

Missed Questions

NDELUX (3y)(-5y) = -15y2
(3y)(-y) = -15y
(-5y)(-6y) = 30y?
(6y)(dy) = 24y
Pl ra21
S (6y)(dy) = 24y
(5a)(-3a) = -15a2

Computer 3

Computer 4

Jugando a: Carrera de Expresiones Algebraicas




TU RESULTADO: [ puntos Nota media- (EJONO]0)  Retaa un amigo >

( La suma de dos nimeros ) ( El doble de la suma de dos ) 2(a+b)
( Tres veces la diferencia de dos ) J(x+y) ( La suma de tres nimeros

AN N N

( El doble de un namero mas ) ( El triple de un nimero menos 3x-25
( La edad de Pedro dentro de 7 ) ( Un namero por tres menos otro
afios name
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o Unnumeromés5esigualas) ( La edad de Pedro menos 8 ) (P-8y=172
A
% (Unnﬂmeroalcuadrado) ( El doble de un nimero ) Z2a+3
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©  (Lamitad de un numero ) aumentad™ 5 13y +30 ) (LR e
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(x3+15x2+?5x+125) Ix-10=x+4
(ax-17+20-15x:55-8x) (30x-15x+ 9= 14

AN

.Jugadc— 54? veces. ;Has encontrado algln fallo? A Denunciar




